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‰ ˜ È Ë Ó ˙ Ó

‰ ˜ È Ë Ó ˙ Ó‰ ˜ È Ë Ó ˙ Ó‰ ˜ È Ë Ó ˙ Ó

 ה ה ו ר א ו ת
˙ÂÚˆÂÓ ‰Ï‡˘ ÏÎÏ  Æ‰Ï·ËÓ ‰˜Ò‰ ˙ÂÏ‡˘ ÔÎÂ ‰È¯ËÓÂ‡‚·Â ‰¯·‚Ï‡· ˙ÂÈÚ·Â ˙ÂÏ‡˘ ˙ÂÚÈÙÂÓ ‰Ê ˜¯Ù·

Æ˙Â·Â˘˙‰ ÔÂÈÏÈ‚· ÌÈ‡˙Ó‰ ÌÂ˜Ó· ‰¯ÙÒÓ ˙‡ ÔÓÒÏÂ ‰ÂÎ‰ ‰·Â˘˙‰ ˙‡ ¯ÂÁ·Ï ÍÈÏÚ  Æ˙Â·Â˘˙ Ú·¯‡

∫‰˜ÈËÓ˙Ó ˜¯ÙÏ Ú‚Â· ˙ÂÈÏÏÎ ˙Â¯Ú‰

‰˜ ÈÙ ÏÚ Á¯Î‰· ÌÈËË¯ÂÒÓ Ì‰ ÔÈ‡ Í‡ ¨ÔÂ¯˙Ù· ÚÈÈÒÏ Â„ÚÂ ˙ÂÏ‡˘‰Ó ˜ÏÁÏ ÌÈÙ¯ÂˆÓ‰ ÌÈËÂË¯Ò‰
¯˙ÂÓ ¨ÌÈ¯˘È ËÂË¯Ò· ÌÈ‡¯‰ ÌÈÂÂ˜  ÆÌ‰· ‡ˆÂÈÎÂ ˙ÂÈÂÂÊ Ï„Â‚ ¨Í¯Â‡ ÏÚ „·Ï· ËÂË¯ÒÓ ˜ÈÒ‰Ï ÔÈ‡  Æ‰„ÈÓ

ÆÌÈ¯˘È ÌÈÂÂ˜ Ì‰ ÈÎ ÁÈ‰Ï
ÆÔÈÓÈÏ Ï‡Ó˘Ó ‰¯„Ò‰ ˙‡ ‡Â¯˜Ï ˘È ¨ÌÈ¯ÙÒÓ ˙Â¯„ÒÏ ˙ÂÚ‚Â‰ ˙ÂÏ‡˘·

Y < X ·˙ÎÈÈ "Y ≠Ó ÏÂ„‚ X "
Y ≤ X ·˙ÎÈÈ "Y≠Ï ‰ÂÂ˘ Â‡ ÏÂ„‚ X "

 X < Y ·˙ÎÈÈ "Y ≠Ó ÔË˜ X "
X ≤ Y ·˙ÎÈÈ "Y≠Ï ‰ÂÂ˘ Â‡ ÔË˜ X "

‰Ê ˜¯Ù ÛÂÒ· „ÈÓ ÌÈÚÈÙÂÓ ÌÈ‚˘ÂÓ È¯·Ò‰Â ¯ÊÚ ˙Â‡ÁÒÂ
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70° 45°
x

c b

a

40°

?

A

BC

120° 60°

 c≠Â b  ¨a ÌÈ¯˘È ÌÈÂÂ˜ ‰˘ÂÏ˘ ÌÈÂ˙ Æµ
Æ®ËÂË¯Ò ‰‡¯© ˙Á‡ ‰„Â˜· ÌÈ˘‚Ù‰

¨ËÂË¯Ò·˘ ÌÈÂ˙‰ ÈÙÏ

ø x  ˙ÈÂÂÊ Ï˘ ‰Ï„Â‚ ‰Ó

45˚ ®⁄©

65˚ ®fl©

70˚ ®¤©

115˚  ®œ©

2x – 2 = x – 1   ∫ÔÂ˙

 x = ?

± ®⁄

≤ ®fl

≥ ®¤

¯ÙÒÓ ÏÎ ˙ÂÈ‰Ï ÏÂÎÈ x ®œ©

Æ∂

©

©

©

 Â˙È··˘ ˙Â‚¯„Ó‰ Ì¯‚· ‰ÏÂÚ ·˜ÚÈ

 Â·  Æ„Úˆ ÏÎ· ˙Â‚¯„Ó µ Ï˘ ˙ÂˆÈÙ˜·

 ÏÎ· ˙Â‚¯„Ó ≥ Ï˘ ˙ÂˆÈÙ˜· ‰ÏÂÚ ¯ÂÎ·‰

 ˙Â‚¯„Ó ≤ Ï˘ ˙ÂˆÈÙ˜· ≠ ¯ÈÚˆ‰ Â·Â ¨„Úˆ

 ‰ˆÈÙ˜· ÌÈÚÈ‚Ó Ì˙˘ÂÏ˘  Æ„Úˆ ÏÎ·

 ÈÏ· ˙Â‚¯„Ó‰ Ì¯‚ ÛÂÒÏ ˜ÂÈ„· ‰Â¯Á‡‰

 ˙ÂÈ‰Ï ÏÂÎÈ ‰Ó  ÆÌ˙ˆÈÙ˜ Ï„Â‚ ˙‡ ˙Â˘Ï

 øÌ˙È·· ˙Â‚¯„Ó‰ ¯ÙÒÓ

10 ®⁄©

15 ®fl©

30 ®¤©

25 ®œ©

Æ∑

 2x ËÚ ¯ÈÁÓÂ ÌÈÏ˜˘ x  ÔÂ¯ÙÈÚ ¯ÈÁÓ

 ≥≠Â ˙ÂÂ¯ÙÚ ≥ ‰˜ È„  Æ(0 < x) ÌÈÏ˜˘

 10x≠Ó Ï·È˜ ‡Â‰ Û„ÂÚ ‰ÓÎ  ÆÌÈËÚ

øÌÈÏ˜˘

ÌÈÏ˜˘ x ®⁄©

ÌÈÏ˜˘ 2x ®fl©

ÌÈÏ˜˘ 6x ®¤©

ÌÈÏ˜˘ 4x ®œ©

Æ∏

ת  ו  י  ע  ב  ו  ת    ו  ל  א   ש 
®flŸ≠⁄ ˙ÂÏ‡˘©

¨ËÂË¯Ò·˘ ÌÈÂ˙‰ ÈÙ ÏÚ Æ±

ÿABC = ?        

50˚ ®⁄©

60˚ ®fl©

30˚ ®¤©

40˚ ®œ©

∫‰¯„Ò‰ ‰Â˙

∂¨   ±¥¨   ≤¥¨   ≥∂¨   µ∞¨   ∂∂¨ÆÆÆ

ø‰¯„Ò· ‡·‰ ¯·È‡‰ ‰Ó

72 ®⁄©

84 ®fl©

96 ®¤©

108 ®œ©

Æ≤

  ¨‰ÂÂ˘ Ô¯ÈÁÓ˘ ˙ÂÈÊÈÂÂÏË ≥ ‰˜ ¯ÁÂÒ

‰Ï·Â‰‰ ¯Â·Ú·  ÆÔÒÁÓÏ Ô˙˘ÂÏ˘ ˙‡ ÏÈ·Â‰Â

 ÏÂÎ‰ ÍÒ· ÌÏÈ˘ ‡Â‰ ˙ÂÈÊÈÂÂÏË‰ ≥ Ï˘

 ÏÎ ¯Â·Ú· ÌÏÈ˘ ‰ÓÎ  ÆÌÈÏ˜˘ π∞∞

 ÏÂÎ‰ ÍÒ· Ì‡ ¨®‰Ï·Â‰‰ ÈÏ·© ‰ÈÊÈÂÂÏË

 ≥∞∞∞ ÌÏÈ˘ ®‰Ï·Â‰‰Â ‰ÈÈ˜‰ ¯Â·Ú·©

øÌÈÏ˜˘

ÌÈÏ˜˘ 500 ®⁄©

ÌÈÏ˜˘ 600 ®fl©

ÌÈÏ˜˘ 1300 ®¤©

ÌÈÏ˜˘ 700 ®œ©

Æ≥

 ¥≠Ï ˜ÏÂÁÓ Ï‚ÚÓ Æ¥
 ÈÙÎ ¨ÌÈ˜ÏÁ

 ¯‡Â˙Ó˘

 ‰„Â˜‰© ËÂË¯Ò·

 ËÂË¯Ò· ˙˘‚„ÂÓ‰

 Æ®Ï‚ÚÓ‰ ÊÎ¯Ó ‡È‰

 ÌÈÂÓÈÒ‰ ÈÙ ÏÚ

 ‰ÊÈ‡ ¨ËÂË¯Ò·˘

 ≤ ˙ÂÒÙÂ˙ ÂÏÂÎ Ï‚ÚÓ‰ Û˜È‰Ó ˜ÏÁ

ø˙Â˘‚„ÂÓ‰ ˙Â˙˘˜‰

1
4

®œ©
1
3

®¤©
1
2

®fl©  
3
5

®⁄©
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20°

100°

50°

α

2α

3α

x < -x    ∫ÔÂ˙

øÁ¯Î‰· Ú·Â ‰Ó

1x < ®⁄©
x

1 < x ®fl©

0 < x < 1 ®¤©

x < 0 ®œ©

Æ±¥

∫‰¯„Ò‰ ‰Â˙

±∞∞∞¨   ±∞∞¨   ±∞¨   ±¨ÆÆÆ

ø‰¯„Ò· ‡·‰ ¯·È‡‰ ‰Ó

∞ ®œ© -±∞ ®¤© ∞Æ± ®fl© -1 ®⁄©

Æ±µ

  ÆÌÈÓÈ ±∞≠· ÌÈÊÂ‚‡ ≥∞∞ ÂÁˆÈÙ ÌÈ‡Ò ≥∞

øÌÂÈ· „Á‡ È‡Ò ÁˆÈÙ ÚˆÂÓÓ· ÌÈÊÂ‚‡ ‰ÓÎ

30 ®œ© 3 ®¤© 10 ®fl© 1 ®⁄©

Æ±∂

  ÆÂ·ÁÂ¯Ó ≥ ÈÙ ÏÂ„‚ ÂÎ¯Â‡˘ Ô·ÏÓ ÔÂ˙

øÂÁË˘ ‰Ó  ÆÓ¢Ò ±∂ ÂÙ˜È‰

¯¢ÓÒ ∏ ®⁄©

¯¢ÓÒ ±≤ ®fl©

¯¢ÓÒ ≤∞ ®¤©

¯¢ÓÒ ≤¥ ®œ©

Æ±∑

¥π¨   ≠∑¨   ±¨    - ¨ÆÆÆ    ∫‰¯„Ò‰ ‰Â˙
7 

ø‰¯„Ò· ‡·‰ ¯·È‡‰ ‰Ó

-1 ®⁄©

1- ®fl©
49

1
®¤©

7

1
®œ©

49

1 Æ±∏

¨ËÂË¯Ò·˘ ÌÈÂ˙‰ ÈÙ ÏÚ Æπ

α = ?

110° ®⁄©

80° ®fl©

70° ®¤©

40° ®œ©

 Ó¢Ò ±∂∞ ‰È‰ ÂÎ¯Â‡˘ Ï˜Ó Ï˘ ‰ˆ˜Ó

 Ï˜Ó‰ Í¯Â‡Ó µ• ‰Î¯Â‡˘ ‰ÎÈ˙Á ‰¯·˘

 ˙ÚÎ Ï˜Ó‰ Ï˘ ÂÎ¯Â‡ ‰Ó  ÆÈ¯Â˜Ó‰

ø®Ó¢Ò·©

128 ®⁄©

140 ®fl©

152 ®¤©

155 ®œ©

Æ±∞

ÌÈÂ˘ ÌÈÈ·ÂÈÁ ÌÈÈ˙¯ÙÒ≠˙Ï˙ ÌÈ¯ÙÒÓ ‰ÓÎ

 Ì‰· ‰ÚÈÙÂÓ π ‰¯ÙÒ‰˘ ¨ÌÈÓÈÈ˜ ‰ÊÓ ‰Ê

 ÌÚÙ Ì‰· ‰ÚÈÙÂÓ ± ‰¯ÙÒ‰Â ¨ÌÈÈÓÚÙ

ø˙Á‡

4 ®œ© 3 ®¤© 5 ®fl© 6 ®⁄©

Æ±±

¨ËÂË¯Ò·˘ ÌÈÂ˙‰ ÈÙ ÏÚ Æ±≤

α = ?

12° ®⁄©

15° ®fl©

18° ®¤©

22.5° ®œ©

 ÌÂÈ·  ÆÓ¢˜ µ∞ ÌÈÓÈ ≥≠· ¯·Ú ÏÈÈËÓ

 ¯˘‡Ó ≤ ÈÙ ÏÂ„‚ ˜Á¯Ó ¯·Ú ‡Â‰ ÔÂ˘‡¯‰

 Ó¢˜ µ ¯·Ú ‡Â‰ È˘ÈÏ˘‰ ÌÂÈ·Â ¨È˘‰ ÌÂÈ·

øÔÂ˘‡¯‰ ÌÂÈ· ¯·Ú ‡Â‰ Ó¢˜ ‰ÓÎ  Æ„·Ï·

22.5 ®⁄©

20 ®fl©

33.3 ®¤©

30 ®œ©

Æ±≥
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1 2 3 4 5 6 7 8

5

6

7

8

9

10 ß‡ ˙ÏÂ‚¯˙

ß· ˙ÏÂ‚¯˙

ß‚ ˙ÏÂ‚¯˙

ÚÂ·˘

¯ÙÒÓ
ÌÈˆÈ·

 

 ‰Â˘ ‰È‰ ˙ÂÏÂ‚¯˙‰ Ï˘ ÔÂÊÓ ÈÎ ÚÂ„È Æ≤≥
  ÆÌÈÈ‚ÂÊ≠È‡ ˙ÂÚÂ·˘ ˙ÓÂÚÏ ÌÈÈ‚ÂÊ ˙ÂÚÂ·˘·

 ÈÎ ¨Ì˘¯˙‰Ï ¯˘Ù‡ ˙ÂÏÂ‚¯˙‰Ó ÂÊÈ‡ ¯Â·Ú

 ˙Ó¯ ÏÚ ¯˙ÂÈ· ÂÚÈÙ˘‰ ÔÂÊÓ· ÌÈÈÂÈ˘‰

ø‰Ï˘ ‰ÏË‰‰

 ß‡ ˙ÏÂ‚¯˙ ®⁄©

 ß· ˙ÏÂ‚¯˙ ®fl©

 ß‚ ˙ÏÂ‚¯˙ ®¤©

 È‰˘ÏÎ ‰ÚÙ˘‰Ó Ì˘¯˙‰Ï ¯˘Ù‡ È‡ ®œ©

‰ÏË‰‰ ÏÚ ÔÂÊÓ‰ Ï˘

 ˙ÂÏÂ‚¯˙ È˙˘ ÂÏÈË‰ ˙ÂÚÂ·˘‰Ó ‰ÓÎ· Æ≤¥
øÌÈˆÈ· Ï˘ ‰ÂÂ˘ ¯ÙÒÓ

¥ ®œ© ≥ ®¤© ≤ ®fl© ± ®⁄©

השאלות

¯ÙÒÓ· ‰„È¯È ‰˙ÈÈ‰ ‡Ï ˙ÏÂ‚¯˙ ÂÊÈ‡ Ïˆ‡ Æ≤±
 ∏ ÏÎ Í˘Ó· ÚÂ·˘· ‰ÏÈË‰˘ ÌÈˆÈ·‰

ø˙ÂÚÂ·˘‰

„·Ï· ß‡ ˙ÏÂ‚¯˙ ®⁄©

„·Ï· ß· ˙ÏÂ‚¯˙ ®fl©

„·Ï· ß‚ ˙ÏÂ‚¯˙ ®¤©

ß·≠Â ß‡ ˙ÂÏÂ‚¯˙ ®œ©

 ≥ ÂÏÈË‰˘ ÌÈˆÈ·‰ ÏÎ ÍÒ ¨ÚÂ·˘ ‰ÊÈ‡· Æ≤≤
ø¯˙ÂÈ· ‰Â·‚‰ ‰È‰ ˙ÂÏÂ‚¯˙‰

µ ¯ÙÒÓ ÚÂ·˘· ®⁄©

∂ ¯ÙÒÓ ÚÂ·˘· ®fl©

∑ ¯ÙÒÓ ÚÂ·˘· ®¤©

∏ ¯ÙÒÓ ÚÂ·˘· ®œ©

י ם  ש  ר  ת  מ  ה    ק   ה ס 
®flœ≠fl⁄ ˙ÂÏ‡˘©

 ˙ÂÏ‡˘‰ Ú·¯‡ ÏÚ ‰ÚÂ ¨ÍÈÙÏ˘ ÌÈ˘¯˙· ÔÈÈÚ

ÆÂÈ¯Á‡˘

 ÌÈˆÈ·‰ ¯ÙÒÓ ˙‡ ¯‡˙Ó ÍÈÙÏ˘ ÌÈ˘¯˙‰

  Æ˙ÂÚÂ·˘ ∏≠· ˙ÂÏÂ‚¯˙ ≥≠Ó ˙Á‡ ÏÎ ‰ÏÈË‰˘

 „Á‡ ÏÎ· ˙ÏÂ‚¯˙ ÏÎ ‰ÏÈË‰˘ ÌÈˆÈ·‰ ¯ÙÒÓ

Æ‰„Â˜ È„È ÏÚ ÔÈÂˆÓ ˙ÂÚÂ·˘‰Ó

 ∏ ß· ˙ÏÂ‚¯˙ ‰ÏÈË‰ ± ¯ÙÒÓ ÚÂ·˘· ∫‰Ó‚Â„Ï

ÆÌÈˆÈ·

Æ„·Ï· ¯ÊÚ ÈÂÂ˜ Ì‰ ˙Â„Â˜‰ ÔÈ· ÌÈ¯·ÁÓ‰ ÌÈÂÂ˜‰

 ÌÈÂ˙Ó ÌÏÚ˙‰ ‰Ï‡˘ ÏÎÏ Í˙·Â˘˙· ∫·Ï ÌÈ˘
Æ˙Â¯Á‡‰ ˙ÂÏ‡˘· ÌÈÚÈÙÂÓ‰

 ‰È‰È ‰Ó  Æ˜¢ÓÒ ∏ ‰ÁÙÈ˘ ‰ÈÈ·Â˜ ‰Â˙

 ˙ÈˆÁÓ ‡Â‰ ‰ÚÏˆ Í¯Â‡˘ ‰ÈÈ·Â˜ ÁÙ

ø˙È¯Â˜Ó‰ ‰ÈÈ·Â˜‰ ÚÏˆ Í¯Â‡Ó

˜¢ÓÒ ± ®⁄©

˜¢ÓÒ ≤ ®fl©

˜¢ÓÒ ∂ ®¤©

˜¢ÓÒ ¥ ®œ©

Æ≤∞ x+y  = 30  ∫ÔÂ˙
5

2x+2y  = ?
15

15 ®⁄©

20 ®fl©

30 ®¤©

60 ®œ©

Æ±π
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 ‰˘ÈÓÁ ˙¯Á‡Ï ‰˙ ˙Â·‰Ó ˙Á‡˘ È¯Á‡

 ¯ÙÒÓ Ô‰È˙˘Ï ‰È‰ ¨‰Ï˘ ˘Â·Ï‰ ÈËÈ¯ÙÓ

∫Ô‰ ˙Â·‰  ÆÌÈËÈ¯Ù Ï˘ ‰ÂÂ˘

‰¯È˘Â ÏÎÈÓ ®⁄©

‰È‡ÓÂ ÏÎÈÓ ®fl©

‰È‡ÓÂ ‰ÚÂ ®¤©

‰¯È˘Â ‰ÚÂ ®œ©

Æ≤∏

 Ì‡ ˙Â· È˙˘ ÔÈ· ¢‰È˙ÙÏË¢ ˘È˘ ¯Ó‡³
 Ï˘ ÌÈËÈ¯Ù Ï˘ ¯ÙÒÓ Â˙Â‡ Â‡È·‰ Ô‰È˙˘

‰„ÈÁÈ‰ ˙·‰ ‡È‰ ÈÓ Æ˙ÂÁÙÏ „Á‡ ˘Â·Ï ‚ÂÒ

ø˙Â¯Á‡ ˙Â· È˙˘ ÌÚ ¢‰È˙ÙÏË¢ ‰Ï ˘È˘

ÏÎÈÓ ®⁄©

‰ÚÂ ®fl©

‰¯È˘ ®¤©

‰È‡Ó ®œ©

Æ≤π

השאלות

 ¨„ÁÈ ÔÏÂÎ ÂÁ˜Ï˘ ÌÈ·Ï‰ ˙ÂÎ¯ÚÓ ¯ÙÒÓ Æ
≠ ‰Á˜Ï˘ ÌÈËÈ¯Ù‰ ÏÎ ÍÒÏ ‰ÂÂ˘

ÏÎÈÓ ®⁄©

‰ÚÂ ®fl©

‰¯È˘ ®¤©

‰È‡Ó ®œ©

≤µ

 ‰Á˜Ï ˙·˘ ÚˆÂÓÓ‰ ˙ÂˆÏÂÁ‰ ¯ÙÒÓ ‰Ó

øÏÂÈËÏ

∏ ®œ© ∑ ®¤© ∂ ®fl© µ ®⁄©

Æ≤∂

 ˙Â·‰ ÏÎ ÂÁ˜Ï˘ ÌÈÏÈÚÓ‰ ¯ÙÒÓ ˙‡ ÔÓÒ

 ÏÎ ÂÁ˜Ï˘ ÌÈËÈ¯Ù‰ ÏÎ ÍÒ ˙‡Â ¨x≠· „ÁÈ

Æy≠· „ÁÈ ˙Â·‰

x = ?y

1 1 1 1  ®œ© ®¤© ®fl© ®⁄©
15 13 12 9

Æ≤∑

ה ס ק ה   מ ט ב ל ה 
®flŒ≠flÕ ˙ÂÏ‡˘©

Æ‰È¯Á‡˘ ˙ÂÏ‡˘‰ ˘ÓÁ ÏÚ ‰ÚÂ ¨ÍÈÙÏ˘ ‰Ï·Ë· ·ËÈ‰ ÔÈÈÚ

 ˙Â· Ú·¯‡˘ ¨ÌÈËÈ¯Ù‰ ÏÎ ÍÒ ÏÚ ÔÎÂ ¨ÌÈÂ˘ ÌÈ‚ÂÒÓ ˘Â·Ï ÈËÈ¯Ù ¯ÙÒÓ ÏÚ Ú„ÈÓ ÍÈÙÏ˘ ‰Ï·Ë·

ÆÏ¢ÂÁ· ‰˘ÙÂÁÏ Ô˙È‡ ÂÁ˜Ï ®‰È‡ÓÂ ‰¯È˘ ¨‰ÚÂ ¨ÏÎÈÓ©

Æ¢ÌÈ·Ï ˙Î¯ÚÓ¢ Ì‚ ÍÎÂ „Á‡ ËÈ¯ÙÏ ·˘Á „Á‡ ¢ÌÈÈÏÚ ‚ÂÊ¢

 ÏÎ ÍÒ   ˙ÂÎ¯ÚÓ ˙Â‚ÂÊ ˙ÂÈ‡ˆÁ ˙ÂˆÏÂÁ ÌÈÏÈÚÓ
 ÌÈËÈ¯Ù‰ ÌÈ·Ï ÌÈÈÏÚ

≤¥ ∑ ¥ µ ∑ ± ÏÎÈÓ

≥± ∏ ≥ ∑ ±∞ ≥ ‰ÚÂ

≤± ∑ ≤ ∂ ≥ ≥ ‰¯È˘

≥≤ π µ ∏ ∏ ≤ ‰È‡Ó
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Æ‰¯˘È ˙ÈÂÂÊ ≠  90° ˙· ˙ÈÂÂÊ Â˘Â¯ÈÙ  ÔÂÓÈÒ‰ Æ⁄
. b≠Ï ÏÈ·˜Ó a Â˘Â¯ÈÙ a || b ÔÂÓÈÒ‰

 ÔÈ· ‰‡ÂÏÎ‰ ˙ÈÂÂÊ‰ Â˘Â¯ÈÙ «ABC ÔÂÓÈÒ‰
Æ BC≠Â AB ˙ÂÚÏˆ‰

ÆÒÙ‡Ó ÏÂ„‚ ¯ÙÒÓ ‡Â‰ È·ÂÈÁ ¯ÙÒÓ Æfl
ÆÒÙ‡Ó ÔË˜ ¯ÙÒÓ ‡Â‰ ÈÏÈÏ˘ ¯ÙÒÓ

ÆÈÏÈÏ˘ ¯ÙÒÓ ÂÈ‡Â È·ÂÈÁ ¯ÙÒÓ ÂÈ‡ ÒÙ‡
 ÂÏ ˘È˘ È·ÂÈÁ ÌÏ˘ ¯ÙÒÓ ‡Â‰ ÈÂ˘‡¯ ¯ÙÒÓ

ÆÂÓˆÚ ‡Â‰Â ¨1 ∫ÌÈÂ˘ ÌÈ˜ÏÁÓ È˘ ˜ÂÈ„·

ªÌÏ˘‰ Ï˘ ‰‡Ó‰ ˜ÏÁ‰ ‡Â‰ „Á‡ ÊÂÁ‡ ∫ÌÈÊÂÁ‡ Æ¤
a

100
 · x    ∫Ì‰ x Ï˘ a%

¯ÙÒÓ· ˜ÏÂÁÓ ÌÈ¯ÙÒÓ ˙ˆÂ·˜ Ï˘ ÌÂÎÒ ∫ÚˆÂÓÓ Æœ
 Æ‰ˆÂ·˜· ÌÈ¯·È‡‰

 z≠Â y ¨x ÌÈ¯ÙÒÓ‰ ˙˘ÂÏ˘ Ï˘ ÚˆÂÓÓ‰ ∫Ï˘ÓÏ

 

x+y+z
3   

‡Â‰

  ∫È·ÂÈÁ a ÏÎÏ ∫˙Â˜ÊÁ ÆÕ

am + n  = am · an   Æ·          a
n
m = a

m n

  Æ‡

ÆÔÓÊ ˙„ÈÁÈ· ¯·ÂÚ ÛÂ‚˘ ˜Á¯Ó‰ ∫˙Â¯È‰Ó   ÆÃ
˘¢Ó˜· ˙Â¯È‰Ó  ≠ v ∫Ì‡

v = s
t
   ∫Ê‡               Ó¢˜· ˜Á¯Ó  ≠ s

˙ÂÚ˘· ÔÓÊ  ≠ t 

 ÌÈÏÈ·˜Ó b≠Â a ÌÈÂÂ˜‰ Ì‡ ∫ÌÈ¯˘È ÆÀ
 ËÂË¯Ò· β≠Â α ˙ÂÈÂÂÊ Ê‡

Æ˙ÂÓÈ‡˙Ó ˙ÂÈÂÂÊ ˙Â‡¯˜
 ÌÈÏÈ·˜Ó ÔÈ· ˙ÂÓÈ‡˙Ó ˙ÂÈÂÂÊ

Æ (α = β) ˙ÂÂ˘

∫˘ÏÂ˘Ó Æ‹
 ˙ÂÈÂÂÊ‰ ÏÎ ÌÂÎÒ Æ‡

Æ180° ‡Â‰ ˘ÏÂ˘Ó·
 ˘ÏÂ˘Ó Ï˘ S ÁË˘‰ Æ·     

 Í¯Â‡Â h Â‰·Â‚˘ ¨ABC
   ∫‡Â‰ ¨ a ÂÒÈÒ·

S = a·h
2

 ÌÈÈ˙˘˘ ˘ÏÂ˘Ó ‡Â‰ ÌÈÈ˜Â˘≠‰ÂÂ˘ ˘ÏÂ˘Ó Æ‚     
ÆÔÎ¯Â‡· ˙ÂÂ˘ ÂÈ˙ÂÚÏˆÓ

 ˘ÏÂ˘Ó ‡Â‰ ˙ÈÂÂÊ ¯˘È ˘ÏÂ˘Ó Æ„
 ‰¯˘È ÂÈ˙ÂÈÂÂÊÓ ˙Á‡˘

 Æ®ËÂË¯Ò ‰‡¯©
 ®a© ‰¯˘È‰ ˙ÈÂÂÊ‰ ÏÂÓ˘ ÚÏˆ‰

 È˙˘Â ¨¯˙È ˙‡¯˜
ÆÌÈ·ˆÈ ˙Â‡¯˜ ®c ¨b© ˙Â¯Á‡‰ ˙ÂÚÏˆ‰

α

β

a

b

B

C

A

h

a

a

c

b

C

BA

 ˙ÈÂÂÊ≠¯˘È ˘ÏÂ˘Ó· ∫Ò¯Â‚˙ÈÙ ËÙ˘Ó Æ‰
  a2 = b2 + c2 ∫‡·‰ ˜ÂÁ‰ ÌÈÈ˜˙Ó
 c≠Â b≠Â ¨¯˙È‰ Í¯Â‡ ‡Â‰ a ¯˘‡Î©

 ®ÆÌÈ·ˆÈ‰ ÈÎ¯Â‡

 ∫Ô·ÏÓ ÆŒ
¨ËÂË¯Ò‰ ÈÂÓÈÒ·

    ∫Ô·ÏÓ Û˜È‰ Æ‡
2a + 2b = 2(a+b)

Ô·ÏÓ Ï˘ S ÁË˘‰ Æ·
a · b = S  ∫‡Â‰

 ˙ÂÂ˘ ÂÈ˙ÂÚÏˆ ÏÎ˘ Ô·ÏÓ ‡Â‰  ∫ÚÂ·È¯ Æ⁄Ÿ
ÆÔÎ¯Â‡·

∫Ï‚ÚÓ ¨ÏÂ‚ÈÚ Æ⁄⁄
ÏÂ‚ÈÚ ÁË˘ Æ‡

 ‡Â‰ r ÂÒÂÈ„¯˘
Æ(π = 3.14...) πr2

 Ï‚ÚÓ Û˜È‰ Æ·
Æ 2πr ‡Â‰ r ÂÒÂÈ„¯˘

 ˙ÏÚ· ÏÂ‚ÈÚ ˙¯Ê‚ ÁË˘ Æ‚
 α ˘‡¯ ˙ÈÂÂÊ

πr2 · 
α

360  
 ∫‡Â‰ ®ËÂË¯Ò ‰‡¯©

 ˙ÈÂÂÊÂ ˙ÈÙ˜È‰ ˙ÈÂÂÊ Æ⁄fl
∫Ï‚ÚÓ· ˙ÈÊÎ¯Ó

 ‡È‰ ˙ÈÙ˜È‰ ˙ÈÂÂÊ
ÔÚ˘ ‰„Â˜„˜˘ ˙ÈÂÂÊ

 ¨Ï‚ÚÓ‰ Û˜È‰ ÏÚ
 ˙ÂÂ‰Ó ‰È˜Â˘Â

∫ËÂË¯Ò·© Â· ÌÈ¯˙ÈÓ
     Æ®˙ÈÙ˜È‰ ˙ÈÂÂÊ ‡È‰ β ˙ÈÂÂÊ

 ÔÚ˘ ‰„Â˜„˜˘ ˙ÈÂÂÊ ‡È‰ ˙ÈÊÎ¯Ó ˙ÈÂÂÊ
 ÌÈÒÂÈ„¯ ˙ÂÂ‰Ó ‰È˜Â˘Â ¨Ï‚ÚÓ‰ ÊÎ¯Ó ÏÚ
Æ®˙ÈÊÎ¯Ó ˙ÈÂÂÊ ‡È‰ α  ˙ÈÂÂÊ ∫ËÂË¯Ò·© Â·

 ˙ÈÂÂÊ ÏÎÓ 2 ÈÙ ‰ÏÂ„‚ ˙ÈÊÎ¯Ó ˙ÈÂÂÊ
 ˙˘˜‰ ‰˙Â‡ ÏÚ ˙Ú˘‰ ˙ÈÙ˜È‰

 Ô‰È˙˘˘ ÔÂÂÈÎÓ  ¨α = 2β  ∫ËÂË¯Ò·©
Æ®ΑΒ  ˙˘˜‰ ÏÚ ˙ÂÚ˘

 Ï˘ V ÁÙ‰ ∫‰·È˙ Æ⁄¤
V = a · b · c ∫‡Â‰ ‰·È˙

 Ì‰ c≠Â b ¨ a ¯˘‡Î
 ‰·Â‚‰Â ·ÁÂ¯‰ ¨Í¯Â‡‰
Æ‰Ó‡˙‰· ‰·È˙‰ Ï˘

 ‰‰·Â‚Â ‰·ÁÂ¯ ‰Î¯Â‡˘ ‰·È˙ ‡È‰ ∫‰È·Â˜
Æ‰ÊÏ ‰Ê ÌÈÂÂ˘

a

bb

a

α
r

r

α

β
C

B

A

a b

c

 „¢ÓÈÓ ÔÁ·ÓÏ  ‰˜ÈËÓ˙Ó· ÌÈ‚˘ÂÓ  È¯·Ò‰Â ¯ÊÚ  ̇ Â‡ÁÒÂ   

https://www.nite.org.il/formulas-page/
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C B E

A
D

40°

?

c b

a
y

x

70° 45°

˙ÈÂÂÊ‰ Ï„Â‚Ó ¯Ê‚ Ï‚ÚÓ· ˙˘˜ Ï˘ ‰Î¯Â‡ Æ¥
¨Ï‚ÚÓ‰ Û˜È‰ÓÂ ‰ÈÏÚ ˙Ú˘‰ ˙ÈÊÎ¯Ó‰

Ï˘ ˙ÈÂÂÊÓ Ï·˜˙Ó ÌÏ˘ Ï‚ÚÓ ∫‡·‰ ÔÙÂ‡·

‰Ë˜ ˙˘˜‰ Ì‚ ¨‰Ë˜ ˙ÈÂÂÊ‰˘ ÏÎÎÂ ¨360°
‰ÈÏÚ˘ ˙ÈÊÎ¯Ó‰ ˙ÈÂÂÊ‰ Ì‡  ÆÒÁÈ Â˙Â‡·

Ï‚ÚÓ‰ Û˜È‰ ¨x°   ˙· ‡È‰ ˙˘˜‰ ˙Ú˘

   ∫ÈÊ‡ ¨b ‡Â‰ ˙˘˜‰ Í¯Â‡Â a ‡Â‰

Ï˘ ‰˜ÏÁ ˙‡ ‡Ë·Ó ba ¯·˘‰  Æ x
360

 = b
a

ÆÏ‚ÚÓ‰ Û˜È‰ ÍÂ˙Ó ˙˘˜‰

¨˙Â˘‚„ÂÓ ˙Â˙˘˜ È˙˘ ‰Ï‡˘·˘ ËÂË¯Ò·

60°  ÔÏ„Â‚˘ ˙ÂÈÊÎ¯Ó ˙ÂÈÂÂÊ ÏÚ ˙ÂÚ˘‰

¨Ô˙Â‡ ¯·ÁÏ ¯˘Ù‡ ·Â˘ÈÁ‰ Í¯ÂˆÏ  Æ120°≠Â

Æ180° Ï·˜ÏÂ

˙Â˙˘˜‰ È˙˘ Ï˘ ÔÎ¯Â‡˘ Ô‡ÎÓ  Æ180
360

 = 1
2

ÆÏ‚ÚÓ‰ Û˜È‰Ó ÈˆÁÏ ‰ÂÂ˘ „ÁÈ ˙Â˘‚„ÂÓ‰

Æ‰ÂÎ‰ ‰·Â˘˙‰ ‡È‰ ≤ ˙Â¯˘Ù‡ ÍÎÈÙÏ

‰ÈÈ˘‰ ˙ÈÂÂÊ‰ ˙‡ Æµ
ÌÈ¯˘È‰ ÔÈ· ‰‡ÂÏÎ‰

Æy≠· ÔÓÒ c≠Â b

˙ÂÓÂÒÓ‰ ˙ÂÈÂÂÊ‰ ˘ÂÏ˘

¨180° „ÁÈ ˙ÂÓÈÏ˘Ó ¨45°≠·Â y≠· ¨70°  ≠·

Æa ¯˘È‰ Ï˘ „Á‡‰ Â„ˆÓ Ô‰˘ ÔÂÂÈÎ

180° = 45° + y + 70° ∫ÔÎÏ

65° = y   
˙ÂÂ˘ Ô‰ ¨˙ÂÈ„Â˜„˜ ˙ÂÈÂÂÊ Ô‰ y≠Â x≠˘ ÔÂÂÈÎ

Æx = 65°  Ì‚ ÔÎÏÂ ¨ÂÊÏ ÂÊ

Æ‰ÂÎ‰ ‰·Â˘˙‰ ‡È‰ ≤ ˙Â¯˘Ù‡

≤ ÛÈÒÂÂ ‰‡ÂÂ˘Ó‰ ÈÙ‚‡ È˘Ó x ¯ÈÒÁ Ì‡

∫Ï·˜ ‰‡ÂÂ˘Ó‰ ÈÙ‚‡ È˘Ï

(2x – 2) – x + 2 = (x – 1) – x + 2
x = 1

Æ‰ÂÎ‰ ‰·Â˘˙‰ ‡È‰ ± ˙Â¯˘Ù‡ ÔÎÏ

Æ∂

Ì¯‚ ÛÂÒÏ ÚÈ‚Ó ‰˘ÂÏ˘‰Ó „Á‡ ÏÎ˘ ÔÂÂÈÎ

È¯‰ ¨˙ÂˆÈÙ˜ Ï˘ ÌÏ˘ ¯ÙÒÓ· ˙Â‚¯„Ó‰

ÈÏ· ˜ÏÁ˙‰Ï ÍÈ¯ˆ ˙Â‚¯„Ó‰ ¯ÙÒÓ˘

ÔÈ‡ ‰Ï‡ ÌÈ¯ÙÒÓÏ  Æ≤≠·Â ¨≥≠· ¨µ≠· ˙È¯‡˘

˜ÏÁÓ‰ ±≠Ó ÏÂ„‚ ¯ÙÒÓ© Û˙Â˘Ó Ì¯Â‚

ÔË˜‰ ¯ÙÒÓ‰ ÔÎÏ ¨®˙È¯‡˘ ÈÏ· Ì˙Â‡

∫Ì˙ÏÙÎÓ ‡Â‰ Ì˙˘ÂÏ˘· ˜ÏÁ˙Ó˘ ¯˙ÂÈ·

˙Â‚¯„Ó‰ ¯ÙÒÓ ÔÎ Ì‡ Æ 2 · 3 · 5 = 30
˙Â¯˘Ù‡Â ¨˙È¯‡˘ ÈÏ· ≥∞≠· ˜ÏÁ˙‰Ï ÍÈ¯ˆ

 Æ‰ÂÎ‰ ‰·Â˘˙‰ ‡È‰ ≥

Æ∑

ה ס ב ר י ם 
¯Â˙ÙÏ ¯˘Ù‡ ‰˜ÈËÓ˙Ó· ˙ÂÏ‡˘‰ ˙È·¯Ó ˙‡

˜¯ ÌÈÚÈˆÓ ÔÏ‰Ï˘ ÌÈ¯·Ò‰‰  Æ˙Â„Á‡ ÌÈÎ¯„·

ÍÎÓ ˜ÈÒ‰Ï ÔÈ‡ Í‡ ¨‰Ï‡˘ ÏÎÏ ˙Á‡ ÔÂ¯˙Ù Í¯„

ÔÂ¯˙Ù Í¯„Ó ¯˙ÂÈ ‰·ÂË Â‡ ¯˙ÂÈ ‰ÂÎ ÂÊ Í¯„˘

˙Ú‚‰Â ˙¯Á‡ ÔÂ¯˙Ù Í¯„· ˙˘Ó˙˘‰ Ì‡  Æ˙¯Á‡

ÍÏ˘ ÔÂ¯˙Ù‰ Í¯„˘ ÁÈ‰Ï ¯È·Ò ¨‰·Â˘˙ ‰˙Â‡Ï

Æ‰ÂÎ

שאלות ובעיות

ÔÓÒ ÔÂ¯˙Ù‰ Í¯ÂˆÏ Æ±
˙ÂÈ˙Â‡‰ ˙‡ ËÂË¯Ò·

ÆE≠Â D

∫˙ÂÈÂÂÊ ≥ Ï˘ Ô„Â˜„˜ ‡È‰ B ‰„Â˜‰

¨®90°  ˙· ˙ÈÂÂÊ© ¨‰¯˘È ˙ÈÂÂÊ ‡È‰˘ ÿDBE
ÿABC≠Â ¨40°  ˙· ˙ÈÂÂÊ ‡È‰˘ ÿA B D

Æ·˘ÁÏ ÍÈ¯ˆ ‰Ï„Â‚ ˙‡˘

¨(CE) ¯˘È Â˜ ÏÚ ˙ÂÚ˘ „ÁÈ ˙ÂÈÂÂÊ‰ ˘ÂÏ˘

Æ180° ≠Ï ˙ÂÓÎ˙ÒÓ ÔÎÏÂ

 ÿABC = 180° – 90° – 40°          ∫ÔÎÏ

ÿABC = 50° 
Æ‰ÂÎ‰ ‰·Â˘˙‰ ‡È‰ ± ˙Â¯˘Ù‡

‰¯„Ò‰ È¯·‡ ÔÈ· ÌÈ˘¯Ù‰‰ ·Â˘ÈÁ·

˙ÂÏ·˜˙Ó (... 24–14 = 10, 14–6 = 8)
Æ8, 10, 12, 14, 16   ∫˙Â‡·‰ ˙Â‡ˆÂ˙‰

ÌÈ˘¯Ù‰· ‰ÏÂÚ‰ ‰¯„Ò Ì‰ ÂÏ‡ ÌÈ¯ÙÒÓ

  ˙ÂÈ‰Ï ÍÈ¯ˆ ‡·‰ ˘¯Ù‰‰ ¨ÔÎÏ  Æ≤ Ï˘

‰¯„Ò· ‡·‰ ¯·È‡‰Â ¨16 + 2 = 18
  Æ66 + 18 = 84

Æ‰ÂÎ‰ ‰·Â˘˙‰ ‡È‰ ≤ ˙Â¯˘Ù‡ ÍÎÈÙÏ

Æ≤

≥¨∞∞∞ ‰È‰ ÏÏÂÎ‰ ÌÂÏ˘˙‰˘ ÂÏ ÚÂ„È

Æ‰Ï·Â‰‰ ‰˙ÏÚ ÌÈÏ˜˘ π∞∞ ÂÓÓÂ ¨ÌÈÏ˜˘

ÌÂÏ˘˙‰Ó ÌÈÏ˜˘ π∞∞ ˙ÈÁÙ Ì‡ ÔÎÏ

ÆÔÓˆÚ ˙ÂÈÊÈÂÂÏË‰ ¯ÈÁÓ ˙‡ Ï·˜ ¨ÏÏÂÎ‰

˙‡ ˜ÏÁÏ ¯˘Ù‡ ¨‰ÂÂ˘ Ô¯ÈÁÓ˘ ÔÂÂÈÎ

¯È˘ÎÓ Ï˘ Â¯ÈÁÓ ˙‡ Ï·˜ÏÂ ≥≠· ‰‡ˆÂ˙‰

x = 3,000 – 900 = 700 ∫„Á‡ ‰ÈÊÈÂÂÏË
3  

Æ‰ÂÎ‰ ‰·Â˘˙‰ ‡È‰ ¥ ˙Â¯˘Ù‡ ÍÎÈÙÏ

Æ≥



21

‰ ˜ È Ë Ó ˙ Ó

100°

20°

α

50°

yx

˘ÏÂ˘Ó‰Â 180° ‡Â‰ ˘ÏÂ˘Ó· ˙ÂÈÂÂÊ‰ ÌÂÎÒ Æ±≤
Æ˙ÈÂÂÊ ¯˘È ˘ÏÂ˘Ó ‡Â‰ ‰Ï‡˘·

2α + 3α + 90° = 180° ∫ÔÎÏ

5α =  90° ÌÈÙ‚‡‰ È˘Ó 90°  ̇ ÈÁÙ

µ≠· ‰‡ÂÂ˘Ó‰ ÈÙ‚‡ È˘ ˙‡ ˜ÏÁ

α = 18°
Æ‰ÂÎ‰ ‰·Â˘˙‰ ‡È‰ ≥ ˙Â¯˘Ù‡

ÌÈÂ˙‰ ˙‡ ·Èˆ ‰Ï‡˘‰ ˙‡ ¯Â˙ÙÏ È„Î

ÌÈ¯ËÓÂÏÈ˜‰ ¯ÙÒÓ ˙‡ ÔÓÒ  Æ‰‡ÂÂ˘Ó·

ÌÂÈ·˘ ÔÂÂÈÎ  Æx≠· È˘‰ ÌÂÈ· ÏÈÈËÓ‰ ¯·Ú˘

¯·Ú ‡Â‰ ¨ÏÂÙÎ ˜Á¯Ó ¯·Ú ‡Â‰ ÔÂ˘‡¯‰

‡Â‰ È˘ÈÏ˘‰ ÌÂÈ·  ÆÓ¢˜ 2x ÔÂ˘‡¯‰ ÌÂÈ·

¨Ó¢˜ µ∞ ¯·Ú ‡Â‰ ÏÂÎ‰ ÍÒ·Â ¨Ó¢˜ µ ¯·Ú

2x + x + 5 = 50 ∫ÔÎÏ

3x+ 5 = 50
3x = 45 ÌÈÙ‚‡‰ È˘Ó µ ˙ÈÁÙ

x = 15 ≥≠· ÌÈÙ‚‡‰ È˘ ˙‡ ˜ÏÁ

ÏÈÈËÓ‰˘ ÌÈ¯ËÓÂÏÈ˜‰ ¯ÙÒÓ ‡Â‰ ÔÂ¯˙Ù‰

‡È‰ ‰Ï‡˘‰ Í‡ ¨(x=15) È˘‰ ÌÂÈ· ¯·Ú

ÌÂÈ· ¯·Ú ‡Â‰˘ ÌÈ¯ËÓÂÏÈ˜‰ ¯ÙÒÓ ÏÚ

Æ2 · 15 = 30  ¯ÓÂÏÎ ¨2x ≠ ÔÂ˘‡¯‰

Æ‰ÂÎ‰ ‰·Â˘˙‰ ‡È‰ ¥ ˙Â¯˘Ù‡

Æ±≥

Ì‰ (-x) ≠Â x  ¨ÒÙ‡Ó ‰Â˘ x  ÏÎ ¯Â·Ú·

Â˙Â‡ ÈÏÚ· ÌÈ¯ÙÒÓ ¯ÓÂÏÎ ¨ÌÈÈ„‚ ÌÈ¯ÙÒÓ

È˘‰Â ÈÏÈÏ˘ Ì‰Ó „Á‡‰˘ ËÏÁÂÓ Í¯Ú

‰È‰ (-x)  ≠˘ È¯‰ ¨È·ÂÈÁ ‰È‰ x ÂÏÈ‡  ÆÈ·ÂÈÁ

Æx < (-x)  ≠˘ ÌÈÈ˜˙Ó ‰È‰ ‡ÏÂ ÈÏÈÏ˘

Ê‡˘ ÔÂÂÈÎ ∞≠Ï ‰ÂÂ˘ ˙ÂÈ‰Ï ÏÂÎÈ ‡Ï x
Æx < (-x)  ÔÎ˙ÈÈ ‡ÏÂ x = (-x)  = 0

È·ÂÈÁ (-x)  ≠Â ¨ÈÏÈÏ˘ x  Á¯Î‰· ¨ÔÎÏ

Æx < (-x)  ÌÈÈ˜˙ÓÂ

-x = -(-4) = 4  ∫ x = -4   Ì‡ ¨‰Ó‚Â„Ï

 Æ‰ÂÎ‰ ‰·Â˘˙‰ ‡È‰ ¥ ˙Â¯˘Ù‡ ÔÎÏ

Æ±¥

  

¯·È‡ ÏÎ˘ ‡Â‰ ÂÊ ‰¯„Ò· ÌÈÈ˜˙Ó‰ ÏÏÎ‰

ÔÎÏ  Æ±∞≠· ˜ÏÂÁÓ ÂÏ Ì„˜˘ ¯·È‡Ï ‰ÂÂ˘
1

Â˙‚ˆ‰· Â‡ ¨  ˙ÂÈ‰Ï ÍÈ¯ˆ ‡·‰ ¯·È‡‰
10

‰·Â˘˙‰ ‡È‰ ≤ ˙Â¯˘Ù‡Â ¨∞Æ± ˙ÈÂ¯˘Ú‰

Æ‰ÂÎ‰

Æ±µ

˙ÂÂ¯ÙÚ ≥ ‰˜ È„Â ¨ÌÈÏ˜˘ x ÔÂ¯ÙÈÚ ¯ÈÁÓ

ÆÌÈÏ˜˘ 3x Ì¯ÈÁÓ˘

ÌÈËÚ ≥ ‰˜ È„Â ¨ÌÈÏ˜˘ 2 x ËÚ ¯ÈÁÓ

ÆÌÈÏ˜˘ 3 · 2x = 6x Ì¯ÈÁÓ˘

∫‡Â‰ ˙ÂÂ¯ÙÚ‰Â ÌÈËÚ‰ ¯ÈÁÓ Î¢‰Ò

10x ÌÏÈ˘ È„  ÆÌÈÏ˜˘ 3x  + 6x  = 9x
∫‡Â‰ Ï·È˜˘ Û„ÂÚ‰ ÔÎÏÂ ¨ÌÈÏ˜˘

     ÆÌÈÏ˜˘ 10x –  9x = x
Æ‰ÂÎ‰ ‰·Â˘˙‰ ‡È‰ ± ˙Â¯˘Ù‡ ÍÎÈÙÏ

Æ∏

 

È˘ ˘È ËÂË¯Ò· Æπ
ÈÏÚ· ¨ÌÈ˘ÏÂ˘Ó

ÆÛ˙Â˘Ó „Â˜„˜

 ÂÈ˙ÂÈÂÂÊ ÌÂÎÒ
Æ180° ‡Â‰ ˘ÏÂ˘Ó ÏÎ Ï˘

ÌÈÈ˙˘ ˙ÂÂ˙ ÈÏ‡Ó˘‰ ˘ÏÂ˘Ó·

˙‡ ·˘ÁÏ ¯˘Ù‡ ÔÎÏÂ ¨˙ÂÈÂÂÊ‰Ó

 Ô‡Î ˙ÓÂÒÓ‰© ˙È˘ÈÏ˘‰ ˙ÈÂÂÊ‰

∫®x ˙Â‡·

x = 180° – (100°+20°) = 60°
˙ÂÈÂÊ  Æ˙ÂÈ„Â˜„˜ ˙ÂÈÂÂÊ Ô‰ y≠Â x ˙ÂÈÂÂÊ

ÆÂÊÏ ÂÊ ˙ÂÂ˘ „ÈÓ˙ ˙ÂÈ„Â˜„˜
Æy = x = 60°  ∫ÔÎÏ

ÌÂÎÒ ÈÙÏ α  ˙ÈÂÂÊ ˙‡ ·˘ÁÏ ¯˘Ù‡ ¨˙ÚÎ

∫ÈÓÈ‰ ˘ÏÂ˘Ó· ˙ÂÈÂÂÊ‰

α = 180° – (60°+50°) = 70°
Æ‰ÂÎ‰ ‰·Â˘˙‰ ‡È‰ ≥ ˙Â¯˘Ù‡ ÔÎÏ

¨µ• Í¯Â‡· ‰ÎÈ˙Á Ï˜Ó‰Ó ‰¯·˘˘ ¯Á‡Ï

ÆÓ¢Ò ±∂∞≠Ó πµ• ‡Â‰ ÂÎ¯Â‡

Í¯Â‡‰ ˙‡ ÏÈÙÎ‰Ï ˘È ¨‰Ê Ï„Â‚ ·˘ÁÏ È„Î

∫±∞∞≠· ˜ÏÁÏÂ πµ≠·

160 ⋅ 95  = 160 ⋅ 19 = 8 ⋅ 19 = 152
100 20 1

πµ ÌÂˆÓˆ ±∂∞ ÌÂˆÓˆ

µ≠· ±∞∞≠Â ≤∞≠· ≤∞≠Â

Æ‰ÂÎ‰ ‰·Â˘˙‰ ‡È‰ ≥ ˙Â¯˘Ù‡ ÔÎÏ

Æ±∞

‰ÓÎ ·˘ÁÏ ÌÈ˘˜·˙Ó Ì˙‡ ÂÊ ‰Ï‡˘·

¨± Ô‰ Ì‰È˙Â¯ÙÒ˘ ÌÈÈ˙¯ÙÒ≠˙Ï˙ ÌÈ¯ÙÒÓ

˙Â¯ÙÒ‰Ó ÌÈÈ˙˘˘ ÔÂÂÈÎ  ÆÌÈÓÈÈ˜ π≠Â π

Ï˘ ‰ÓÂ˜ÈÓÏ ˜¯Â Í‡ ˙Â·È˘Á ˘È ¨˙ÂÂ˘

˙ÂÈ‰Ï ‰ÏÂÎÈ ‡È‰  Æ± ≠ ˙¯˙Â‰ ‰¯ÙÈÒ‰

˙¯ÙÒ Â‡ ˙Â¯˘Ú‰ ˙¯ÙÒ ¨˙Â„Á‡‰ ˙¯ÙÒ

ÌÈÈ¯˘Ù‡‰ ÌÈ¯ÙÒÓ‰ ˙˘ÂÏ˘ ¨ÔÎÏ  Æ˙Â‡Ó‰

Æ±ππ≠Â π±π ¨ ππ± ∫Ì‰

Æ‰ÂÎ‰ ‰·Â˘˙‰ ‡È‰ ≥ ˙Â¯˘Ù‡

Æ±±
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∫®± ‡Â‰ ÌÏ˘ ¯ÙÒÓ Ï˘ ‰ÎÓ‰˘ Â¯ÎÈÊ©

2x + 2y 60 = 
3 ⋅ 5 3 ⋅ 1

2x + 2y  = 20
15

ÈÂËÈ·‰ ˙‡ Ï‡Ó˘ Û‚‡· ÂÏ·È˜ ˙ÚÎ

‰·Â˘˙‰ ‡È‰ ≤ ˙Â¯˘Ù‡ ÔÎÏ  ÆÂ˘ÙÈÁ˘

Æ‰ÂÎ‰

∫‡Â‰ x  ‰ÚÏˆ Í¯Â‡˘ ( V ) ‰ÈÈ·Â˜ ÁÙ

ÆV = x3

˙È¯Â˜Ó‰ ‰ÈÈ·Â˜‰ ÚÏˆ Í¯Â‡ ˙‡ ÔÓÒ

≠˘ È¯‰ ¨˜¢ÓÒ ∏ ‰ÁÙ˘ ÔÂÂÈÎ  Æx ≠ ·

 Æx = 2 ÔÎÏÂ ¨x3 = 8
‡Â‰ ‰˘„Á‰ ‰ÈÈ·Â˜‰ ˙ÂÚÏˆ Ï˘ ÔÎ¯Â‡

Æ 1 · 2 = 1 ¯ÓÂÏÎ ¨ 1x
 2 2

≥
 ±  Ω ˜¢ÓÒ ± ‡Â‰ ‰˘„Á‰ ‰ÈÈ·Â˜‰ ÁÙ

Æ‰ÂÎ‰ ‰·Â˘˙‰ ‡È‰ ± ˙Â¯˘Ù‡ ÍÎÈÙÏ

Æ≤∞

הסקה מתרשים

ÏÎ ¯Á‡ ·Â˜ÚÏ ˘È ¨ÂÊ ‰Ï‡˘ ÏÚ ˙ÂÚÏ È„Î Æ≤±
¨ÔÈÓÈÏ Ï‡Ó˘Ó ¨ÌÈ˘¯˙·˘ ÌÈÂÂ˜‰Ó „Á‡

‰·Ú‰ Â˜·  Æ‰„È¯È Â· ˘È Ì‡ ˜Â„·ÏÂ

Æ‰„È¯È ÔÈ‡ ®ß‡ ˙ÏÂ‚¯˙©

ÚÂ·˘Ó ‰„È¯È ˘È ®ß· ˙ÏÂ‚¯˙© ˜ÒÂ¯Ó‰ Â˜·

Æ∂ ÚÂ·˘Ï µ

ÌÈÚË˜ ‰·¯‰ ˘È ®ß‚ ˙ÏÂ‚¯˙© ˜„‰ Â˜·

 Æ≤ ÚÂ·˘Ï ± ÚÂ·˘Ó ¨Ï˘ÓÏ  ÆÌÈ„¯ÂÈ

¯ÙÒÓ „¯È ‡Ï ß‡ ˙ÏÂ‚¯˙ Ïˆ‡ ˜¯ ¨ÍÎÈÙÏ

‡È‰ ± ˙Â¯˘Ù‡Â ¨‰ÏÈË‰ ‡È‰˘ ÌÈˆÈ·‰

Æ‰ÂÎ‰ ‰·Â˘˙‰

È‡Ò ÁˆÈÙ ÚˆÂÓÓ· ÌÈÊÂ‚‡ ‰ÓÎ ˙Ú„Ï È„Î

ÏÎ ÍÒ ˙‡ ˜ÏÁÏ ÂÈÏÚ ¨ÌÈÓÈ ±∞≠· „Á‡

¯ÓÂÏÎ ¨ÌÈ‡Ò‰ ¯ÙÒÓ· ÂÁˆÂÙ˘ ÌÈÊÂ‚‡‰

300ÌÈÊÂ‚‡ ‰ÓÎ ˙Ú„Ï È„Î  Æ  = 10
30

ÂÈÏÚ ¨„Á‡ ÌÂÈ· „Á‡ È‡Ò ÁˆÈÙ ÚˆÂÓÓ·

„Á‡ È‡Ò ÁˆÈÙ˘ ÌÈÊÂ‚‡‰ ¯ÙÒÓ ˙‡ ˜ÏÁÏ
¯ÙÒÓ· ¨ÌÈÓÈ ±∞ Í˘Ó· ÚˆÂÓÓ·

10Æ  = 1 ¯ÓÂÏÎ ¨ÌÈÓÈ‰
10

Æ‰ÂÎ‰ ‰·Â˘˙‰ ‡È‰ ± ˙Â¯˘Ù‡ ÔÎ Ì‡

Æ±∂

Í¯Â‡˘ ÔÂ˙˘ ÔÂÂÈÎÓ  Æx≠· ·ÁÂ¯‰ ˙‡ ÔÓÒ

Æ3x ÂÎ¯Â‡˘ È¯‰ ¨Â·ÁÂ¯Ó ≥ ÈÙ ÏÂ„‚ Ô·ÏÓ‰

Â·ÁÂ¯ ÌÈÈÓÚÙ Ï˘ ÌÂÎÒÏ ‰ÂÂ˘ Ô·ÏÓ Û˜È‰

ÆÂÎ¯Â‡ ÌÈÈÓÚÙÂ

2x + 2 · 3x = 16  ∫ÔÎÏ

8x = 16
x = 2

¨¯ÂÓ‡ÎÂ ¨Ó¢Ò ≤ ‡Â‰ Ô·ÏÓ‰ ·ÁÂ¯ ÔÎ Ì‡

ÆÓ¢Ò ∂ ¯ÓÂÏÎ 3x ‡Â‰ Ô·ÏÓ‰ Í¯Â‡

¨Í¯Â‡· ·ÁÂ¯‰ ˙ÏÙÎÓ ‡Â‰ Ô·ÏÓ‰ ÁË˘

2 · 6 Ω ¯¢ÓÒ ±≤ ¯ÓÂÏÎ

Æ‰ÂÎ‰ ‰·Â˘˙‰ ‡È‰ ≤ ˙Â¯˘Ù‡ ÍÎÈÙÏ

Æ±∑

ÍÂÙ‰ ÔÓÈÒ ‰¯„Ò· ¯·È‡ ÏÎÏ˘ ‰„·ÂÚ‰

ÏÚ ÂÓ„Â˜Ó Ï·˜˙Ó ‡Â‰˘ ‰„ÈÚÓ ¨ÂÓ„Â˜ÏÓ

ÏÏÎ‰  ÆÈÏÈÏ˘ ¯ÙÒÓ· ‰˜ÂÏÁ Â‡ ‰ÏÙÎÓ È„È

‰ÂÂ˘ ¯·È‡ ÏÎ˘ ‡Â‰ ÂÊ ‰¯„Ò· ÌÈÈ˜˙Ó‰

Ì‡© ®≠∑©≠· Ì„Â˜‰ ¯·È‡‰ ˙˜ÂÏÁÏ
 y

Æ®x =  , y  È¯Á‡ ‡·‰ ¯·È‡‰ ‡Â‰ x
-7

1- 
7 1

Æ  = 1  ‰È‰È -  È¯Á‡ ‡·‰ ¯·È‡‰ ÔÎÏ
-7 49 7

Æ‰·Â˘˙‰ ‡È‰ ¥ ˙Â¯˘Ù‡

Æ±∏

‰‡ÂÂ˘ÓÏ È„ÓÏ ‰ÓÂ„ ÔÂ˙·˘ ‰‡ÂÂ˘Ó‰

ÍÂÙ‰Ï ¯˘Ù‡ ˙ÂÏÂÚÙ È˙˘ È„È ÏÚ  Æ‰Ï‡˘·˘

˙‡ ÏÂÙÎ ˙È˘‡¯ ∫˙Â‰Ê ˙Â‡ÂÂ˘ÓÏ Ô˙Â‡

˙‡ Ì‚ ÏÂÙÎÏ ÍÈ¯ˆ˘ Ô·ÂÓ© ≤≠· ‰ÂÓ‰

∫®‰‡ÂÂ˘Ó‰ Ï˘ È˘‰ Û‚‡‰

(x+y) ⋅ 2 = 30 ⋅ 2
5

2x + 2y  = 60
5

¨≥≠· ÌÈÙ‚‡‰ È˘ Ï˘ ‰ÎÓ‰ ˙‡ ÏÈÙÎ ˙ÚÎ

Æ±π
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± ˙Â¯˘Ù‡ ÔÎÏ  Æ®ÌÈˆÈ· ∂© ∂ ÚÂ·˘· ß‚≠Â ß·

Æ‰ÂÎ‰ ‰·Â˘˙‰ ‡È‰

הסקה מטבלה

¯ÙÒÓ ˙‡ ‡ÂˆÓÏ ˘È ÂÊ ‰Ï‡˘ ¯Â˙ÙÏ È„Î

‰˘ÙÂÁÏ ˙Â·‰ ÏÎ ÂÁ˜Ï˘ ¢ÌÈ·Ï ˙ÂÎ¯ÚÓ¢

ÏÎ ÍÒ¢ ¯ÂË· ÌÈ¯ÙÒÓÏ Â˙ÂÂ˘‰ÏÂ

Æ¢ÌÈËÈ¯Ù‰

‡Â‰ ˙Â·‰ ÂÁ˜Ï˘ ÌÈ·Ï‰ ˙ÂÎ¯ÚÓ ¯ÙÒÓ

¯ÙÒÓÏ ‰ÂÂ˘ ‰Ê ¯ÙÒÓ 7+8+7+9 = 31
Æ‰ÚÂ ¯Â·Ú ¢ÌÈËÈ¯Ù‰ ÏÎ ÍÒ¢ ¯ÂË· ÚÈÙÂÓ˘

Æ‰ÂÎ‰ ‰·Â˘˙‰ ‡È‰ ≤ ˙Â¯˘Ù‡ ¨ÔÎÏ

Æ≤µ

ÚˆÂÓÓ‰ ˙ÂˆÏÂÁ‰ ¯ÙÒÓ ˙‡ ·˘ÁÏ È„Î

˙‡ ÌÎÒÏ ÍÈ¯ˆ ÏÂÈËÏ ˙· ‰Á˜Ï˘

˙‡ ˜ÏÁÏÂ ¢˙ÂˆÏÂÁ¢ ¯ÂË·˘ ÌÈ¯ÙÒÓ‰

∫˙Â·‰ ¯ÙÒÓ· ‰‡ˆÂ˙‰

x = 7 + 10 + 3 + 8  = 28 = 7
4 4

Æ‰ÂÎ‰ ‰·Â˘˙‰ ‡È‰ ≥ ˙Â¯˘Ù‡ ÔÎÏ

Æ≤∂

˙‡ ÌÎÒÏ ˘È x Ï˘ ÂÎ¯Ú ˙‡ ‡ÂˆÓÏ È„Î

Æ¢ÌÈÏÈÚÓ¢ ¯ÂË· ÌÈ¯ÙÒÓ‰

x = 1 + 3 + 3 + 2 = 9
˙‡ ÌÎÒÏ ˘È y Ï˘ ÂÎ¯Ú ˙‡ ‡ÂˆÓÏ È„Î

Æ¢ÌÈËÈ¯Ù‰ ÏÎ ÍÒ¢ ¯ÂË· ÌÈ¯ÙÒÓ‰

y = 24 + 31 + 21 + 32 = 108

x  = 9  = 1
y 108 12 ∫ÔÎÏ

Æ‰ÂÎ‰ ‰·Â˘˙‰ ‡È‰ ≤ ˙Â¯˘Ù‡

Æ≤∑

˙Á‡‰ ˙·‰ Ï˘ ÌÈËÈ¯Ù‰ ¯ÙÒÓ ˙‡ ÔÓÒ

‰‡ÂÂ˘Ó ·ÈˆÂ ¨ y ≠· ˙¯Á‡‰ Ï˘Â ¨ x ≠·

x – 5 = y + 5 ∫‰Ï‡˘Ï ‰ÓÈ‡˙Ó‰

x = y + 10 ∫Ï·˜Â ÌÈÙ‚‡‰ È˘Ï µ ÛÈÒÂ

ÍÒ ÔÈ· ˘¯Ù‰‰˘ ˙Â· È˙˘ ‡ÂˆÓÏ ˘È ÔÎÏ

Æ±∞ ‡Â‰ Ô‰Ï˘ ÌÈËÈ¯Ù‰ ÏÎ

¨„·Ï· ‰¯È˘Ï ‰ÚÂ ÔÈ· ÌÈÈ˜˙Ó ‰Ê ˘¯Ù‰

Æ≤±≠Â ≥± Ì‰ Ô‰Ï˘ ÌÈËÈ¯Ù‰ È¯ÙÒÓ ÔÎ˘

Æ‰ÂÎ‰ ‰·Â˘˙‰ ‡È‰ ¥ ˙Â¯˘Ù‡ ÔÎÏ

Æ≤∏

¨ÌÈ˘¯˙·˘ ÌÈÂÂ˜‰ ˙˘ÂÏ˘ ÏÎ· ÏÎ˙Ò Ì‡ Æ≤≤
¯ÙÒÓ ˙ÂÏÂ‚¯˙‰ ÂÏÈË‰ ∑ ÚÂ·˘·˘ ‰‡¯

ÆÌÈ¯Á‡‰ ˙ÂÚÂ·˘Ï ˙ÈÒÁÈ ÌÈˆÈ· Ï˘ ÏÂ„‚

‰Ê ÚÂ·˘· ÂÏÈË‰ ¨ß‚ ˙ÏÂ‚¯˙Â ß· ˙ÏÂ‚¯˙

ÚÂ·˘‰ Æ¯˙ÂÈ· ÏÂ„‚‰ ÌÈˆÈ·‰ ¯ÙÒÓ ˙‡

ÌÈˆÈ· ¯˙ÂÈ ß‡ ˙ÏÂ‚¯˙ ‰ÏÈË‰ Â·˘ „ÈÁÈ‰

‰ÈÈÏÚ‰ ÌÏÂ‡Â  Æ∏ ÚÂ·˘ ‡Â‰ ∑ ÚÂ·˘Ó

∏ ÚÂ·˘Ï ∑ ÚÂ·˘Ó ß‡ ˙ÏÂ‚¯˙ Ï˘ ‰˜ÂÙ˙·

Ïˆ‡ ÂÏÈ‡Â ¨„·Ï· ˙Á‡ ‰ˆÈ· Ï˘ ‡È‰

ÌÈˆÈ· ¥ Ï˘ ‰„È¯È ‰˙ÈÈ‰ ß‚ ˙ÏÂ‚¯˙

‰˜ÂÙ˙‰ ¨ÍÎÈÙÏ  Æ∏ ÚÂ·˘Ï ∑ ÚÂ·˘Ó

≥ ˙Â¯˘Ù‡Â ¨∑ ÚÂ·˘· ‰˙ÈÈ‰ ¯˙ÂÈ· ‰‰Â·‚‰

Æ‰ÂÎ‰ ‰·Â˘˙‰ ‡È‰

˙‡ ¯·ÁÏ ‡È‰ ‰Ï‡˘‰ ÔÂ¯˙ÙÏ ˙ÙÒÂ Í¯„

˙ÂÏÂ‚¯˙‰ ˘ÂÏ˘ ÂÏÈË‰˘ ÌÈˆÈ·‰ ¯ÙÒÓ

¨‰·Â˘˙‰ ˙ÂÈÂ¯˘Ù‡·˘ ˙ÂÚÂ·˘‰Ó „Á‡ ÏÎ·

ÏÂ„‚‰ ‡Â‰ ‰Ê ¯ÙÒÓ ÚÂ·˘ ‰ÊÈ‡· ˙Â‡¯ÏÂ

®± ˙Â¯˘Ù‡© µ ¯ÙÒÓ ÚÂ·˘· ¨Ï˘ÓÏ  Æ¯˙ÂÈ·

∏ ß· ˙ÏÂ‚¯˙ ¨ÌÈˆÈ· ∑ ß‡ ˙ÏÂ‚¯˙ ‰ÏÈË‰

ÏÂÎ‰ ÍÒ·Â ¨ÌÈˆÈ· ±∞ ß‚ ˙ÏÂ‚¯˙Â ¨ÌÈˆÈ·

 ÆÌÈˆÈ· ∑´∏´±∞ Ω ≤µ

Ï˘ ˙ÈÏÏÎ ‰Ó‚Ó ˙¯ÎÈ ß‡ ˙ÏÂ‚¯˙ Ïˆ‡ Æ≤≥
ÔÈ· ÈÂÈ˘ ÏÚ ‰ÚÈ·ˆÓ ‰È‡˘ ¨‰ÏË‰· ‰ÈÈÏÚ

  ÆÌÈÈ‚ÂÊ≠È‡Ï ÌÈÈ‚ÂÊ ˙ÂÚÂ·˘

‰„ÈÁ‡ ËÚÓÎ ˙ÂÓÎ ‰ÏÈË‰ ß· ˙ÏÂ‚¯˙

Æ∂ ÚÂ·˘· ËÚÓÏ ¨‰ÙÂ˜˙‰ ÏÎ Í˘Ó·

˙ÂÚÂ·˘· ∫‚Ê‚ÈÊ ÒÂÙ„ ˘È ß‚ ˙ÏÂ‚¯˙ Ïˆ‡

≠ ÌÈˆÈ· ∂ Â‡ µ ≠ ‰ÎÂÓ ‰ÏË‰‰ ÌÈÈ‚ÂÊ‰

Â‡ π ≠ ‰‰Â·‚ ‰ÏË‰ ÌÈÈ‚ÂÊ≠È‡ ˙ÂÚÂ·˘·Â

ÌÈÈÂÈ˘‰˘ ÁÈ‰Ï ¯È·Ò ÔÎÏ  ÆÌÈˆÈ· ±∞

Æ‰ÈÏÚ ÂÚÈÙ˘‰ ÔÂÊÓ·

Æ‰ÂÎ‰ ‰·Â˘˙‰ ‡È‰ ≥ ˙Â¯˘Ù‡ ÍÎÈÙÏ

‡Ë·˙Ó ÌÈ˙˘Ó ÔÈ· ÔÂÈÂÂ˘ ÌÈ·¯ ÌÈÓÈ˘¯˙· Æ≤¥
Ê‡˘ ÔÂÂÈÎ ¨‰Ê ˙‡ ‰Ê ÌÈÎ˙ÂÁ ÌÈÂÂ˜˘ ÍÎ·

È˜ÙÂ‡‰ ¯Èˆ· ÌÈÂÂ˘ ÌÈÎ¯Ú ÌÈÏ·˜Ó Ì‰

·ˆÓ‰ ‰Ê ÌÈ˘¯˙· ÌÏÂ‡Â  ÆÈÎ‡‰ ¯Èˆ·Â

∫ÌÈ˘¯˙Ï ¯·Ò‰·˘ ‰¯Ú‰Ï ·Ï ÂÓÈ˘  Æ¯Á‡

¯ÊÚ ÈÂÂ˜ Ì‰ ˙Â„Â˜‰ ÔÈ· ÌÈ¯·ÁÓ‰ ÌÈÂÂ˜‰
˙ÂÏÚ· Ô‰ ˙Â„Â˜‰ ˜¯ ¨¯ÓÂÏÎ  Æ„·Ï·
˙Â‰ÊÏ ÂÏ ¯˘Ù‡Ï Â„ÚÂ ÌÈÂÂ˜‰Â ¨˙ÂÚÓ˘Ó

‰„Â˜ ÏÎ ˙ÒÁÈ˙Ó ˙ÏÂ‚¯˙ ‰ÊÈ‡Ï

ÌÈˆÈ· ¯ÙÒÓ Ï˘ ‰ÏË‰ ¨ÍÎÈÙÏ  ÆÌÈ˘¯˙·

˙Â„Â˜· ÌÈ˘¯˙· ˙‡Ë·˙Ó ‰ÂÂ˘
ÆÂ·˘ ˙ÂÙ˙Â˘Ó‰

∫˙Á‡ ˙Ù˙Â˘Ó ‰„Â˜ ˜¯ ˘È ÌÈ˘¯˙‰ ÏÎ·

˙ÂÏÂ‚¯˙ Ï˘ ‰ÏË‰‰ ˙‡ ˙‚ˆÈÈÓ‰ ‰„Â˜‰
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ÍÈ¯ˆ ¢‰È˙ÙÏË¢ Ô‰ÈÈ· ˘È˘ ˙Â· ¯˙‡Ï È„Î

ÌÈ¯ÙÒÓ Ï˘ ˙Â‚ÂÊ „¯Ù· ¯ÂË ÏÎ· ˘ÙÁÏ

ÆÌÈÂÂ˘

¨ÌÈÈÓÚÙ ≥ ¯ÙÒÓ‰ ÚÈÙÂÓ ¢ÌÈÏÈÚÓ¢ ¯ÂË·

Æ‰¯È˘ Ïˆ‡Â ‰ÚÂ Ïˆ‡

∑ ¯ÙÒÓ‰ ÚÈÙÂÓ ¢ÌÈ·Ï ˙ÂÎ¯ÚÓ¢ ¯ÂË·

Æ‰¯È˘ Ïˆ‡Â ÏÎÈÓ Ïˆ‡ ¨ÌÈÈÓÚÙ

ÌÈÚÈÙÂÓ‰ ÌÈ¯ÙÒÓ ÔÈ‡ ÌÈ¯ÂË‰ ¯‡˘·

ÆÌÈÈÓÚÙ

ÌÚÂ ‰ÚÂ ÌÚ ¢‰È˙ÙÏË¢ ˘È ‰¯È˘Ï ¨ÍÎÈÙÏ

Æ‰ÂÎ‰ ‰·Â˘˙‰ ‡È‰ ≥ ˙Â¯˘Ù‡Â ¨ÏÎÈÓ

Æ≤π
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⁄Ÿ Œ ‹ À Ã Õ œ ¤ fl ⁄

¤ ¤ ⁄ ¤ ⁄ fl fl œ fl ⁄

flŸ ⁄Œ ⁄‹ ⁄À ⁄Ã ⁄Õ ⁄œ ⁄¤ ⁄fl ⁄⁄

⁄ fl œ fl ⁄ fl œ œ ¤ ¤

flŒ fl‹ flÀ flÃ flÕ flœ fl¤ flfl fl⁄

¤ œ fl ¤ fl ⁄ ¤ ¤ ⁄

ו ת  ו ב  ש  ח   ת  ת  מ פ 




